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单选题（共 45 题） 

1、知识产权权利人请求海关扣留涉嫌侵犯其（ ）的货物，可以向海关总署提

供总担保。  

A.专利权 

B.商标专用权 

C.工业品外观设计权 

D.著作权 

【答案】 B 

 

2、除当场作出决定的外，海关应当自受理海关行政许可申请之日起_内作出决

定。 

A.7 日 

B.10 日 

C.20 日 

D.30 日 

【答案】 C 

 

3、保税区和出口加工区共有的主要功能是： 

A.仓储运输 

B.商品 展示 

C.加工贸易 

D.转口贸易 



【答案】 C 

 

4、海关于 2004 年 7 月 9 日（星期五）填发税款缴款书，纳税义务人最迟应于

( )缴纳税款， 才可避免滞纳。 

A.7 月 23 日 

B.7 月 24 日 

C.7 月 25 日 

D.7 月 26 日 

【答案】 D 

 

5、根据《中华人民共和国海关法》的规定，对于那些伪造、变造、买卖海关单

证，与走私人通谋，为走私人提供贷款、资金、账号、发票、证明、海关单证

者，如果情节较轻尚不构成犯罪的，按规定（）。 

A.判处 5年以下有期徒刑 

B.判处 1年以下有期徒刑 

C.由海关没收违法所得，并处罚款 

D.可不做任何处理 

【答案】 C 

 

6、2007 年实行进口许可证管理的货物是（） 

A.汽车及其底盘 

B.易制毒化学品 

C.消耗臭氧层物质 

D.监控化学品 

【答案】 C 



 

7、晶达电子（苏州）有限公司(3205341319)从宁波富瑞电子科技有限公司：

(3302542327)购入液晶电视机用零件（法定计量单位：千克）一批，用于加工

外销液晶电谢几成品. 

A.宁波富瑞电子科技有限公司 3302542327, 

B.晶达电子（苏州）发展有限公司 32053413 

C.宁波富瑞电子科技有限公司 

D.晶达电子（苏州）有限公司 

【答案】 B 

 

8、福州 A服装加工厂与国外签订一服装加工出口合同，加工贸易手册号为

B624525XXXXX。 A 服装加工厂加工到一半时经海关批准后将另一半转至汕头 B

服装加工厂继续加工，加工贸易手册号为 6455872XXXXX。B 服装加工厂将服装

加工完毕后报关出口，并将所剩的余料再转至福州 C服装加工有限公司加工产

品。 

A.进料深加工结转 

B.进料余料结转 

C.来料深加工结转 

D.来料余料结转 

【答案】 C 

 

9、江苏新创轮胎有限公司（加工贸易 B类管理企业)，使用;玻汇从境外购进天

然棟股 和炭黑一批(价值 100 000美元)，用于生产挖掘机轮胎出口。合同执行

过程中，由于市珐雇 因，申请将手册延崩 3个月。加工生产完毕后，尚剩余炭

黑若干(价值 1000美元)。新创公司办理了相关海关手续后，将轮胎销主山东卡

特机械有限公匈,用作卡特公司进料加工手册 项下料样，装配挖掘机后出口。 

A.设立银行保证金台账，天然橡胶和炭黑均无须缴付保证金 

B.天然橡胶按应征税款的 50%缴付保证金，炭黑无须缴付保证金 



C.天然橡胶按应征税款的 100%缴付保证金，炭黑无须缴付保证牵 

D.天然橡胶和炭黑均按应征税款的 50%缴付保证金 

【答案】 B 

 

10、( )报关，无需经过后续阶段程序。 

A.进境展览品 

B.暂准进境货样 

C.加工贸易进口料件 

D.补偿贸易进口设备 

【答案】 D 

 

11、(十二)厦门美视光学工业有限公司于 2007 年 4 月出口一批太阳眼镜，货物

经香港运至最终目的地后，检验发现部分货物不符合质量要求.经协商，美视光

学工业有限公司同意退换该部分货物， 由香港原收货方安排退回.(2007 年) 

A.新加坡 

B.中国香港 

C.新西兰 

D.中国 

【答案】 D 

 

12、现行海关对享受特定减免税收优惠的进口货物的监管年限为 6 年的有

（ ）。 

A.船舶 

B.飞机 

C.机动车辆 



D.建筑材料 

【答案】 C 

 

13、上海某大学为加强学术交流，于 2007 年 5 月邀请德国一学术代表团讲学，

将从武汉口岸运进该学术代表团讲学用的专用设备，其中包括一套探测器。货

物进口时，该大学已向海关注册，委托武汉某报关企业向武汉海关办理该专用

设备的进口手续。讲学结束后该学校决定留购这套探测器并以科教用品的名义

办妥减免税手续。其余讲学设备在规定的期限内原状经武汉海关复运出口。 

A.特定减免税进口货物 

B.暂时进口货物 

C.保税进口货物 

D.—般进口货物 

【答案】 B 

 

14、2007 年 5 月，杭州凌云文具有限公司（3301944018)出口自产打孔机铁件

一批，出口报关单号为 310420070546636188,出口收汇核销单号为 039997791。

货到目的地后客商检验发现货物存在质量问题，双方协商同意将货物退回凌云

公司。2007 年 10 月，该批打孔机铁件与凌云公司自同一客商购买的旧点焊机

同批进境（运费共计 3300美元），在向口岸海关办理转关手续（转关申报单编

号为@0731049999505171)后，运抵指运地海关办理正式进口报关手续。 

A.2 

B.3 

C.4 

D.5 

【答案】 A 

 

15、进出口货物收发货人所属的报关员离职的，应当自报关员离职之日起（ )

日内向海关报告并注销其报关员证件。 



A.7 

B.14 

C.15 

D.30 

【答案】 A 

 

16、宏盛机械进出口公司（2102911013）从香港进口一批无接头电缆，该批商

品属于法定检验检疫和自动进口许可管理商品。货物于 2005 年 10 月 11 日在香

港装船，于 2006 年 3 月 5 日在天津港入境。宏盛机械进出口公司委托天津某报

关公司于次日向海关申报进口。 

A.OU5174611 

B.544 

C.KFV PMJ 6447104 

D.此栏不填 

【答案】 D 

 

17、下列关于纺织品出口临时管理的表述，错误的是（ ） 

A.纺织品临时出口许可证实行“一批一证”、"一关一证”管理 

B.纺织品临时出口许可证有效期 1年，逾期作废 

C.纺织品临时出口许可证管理属于我国货物和技术限制出口管理范畴 

D.纺织品临时出口许可证不得买卖、转让、涂改、伪造和变造 

【答案】 C 

 

18、根据海关事务担保法律制度中有关以保函提供担保的规定，当某进出口公

司就货物进口向海关申报时,不能即时提供有关商业单据,却又亟待提取货物,经

海关批准可以()提供担保。 



A.该进出口公司以自身名义出具保函 

B.该进出口公司开户的某商业银行出具的保函 

C.承运该进出口公司进口货物的国际货运企业出具的保函 

D.该进出口公司的行业协会出具的保函 

【答案】 B 

 

19、江门市鸿兴经贸进出口公司（4407960183)代理鹤山市广利达进出口贸易发

展有限公司（4407966208)进口带鱼一批，货物进口后，经营单位按《中国一东

盟合作框架协议》项下可享受协定税率货物填制报关单向海关进行申报，并提

供原产地证书等有关监管证件。带鱼法定计量单位为千克，监管条件为 AB,申

报要素为“1.品名；2.制作、保存方法；3.个体重量[如 1000?2000 克/条

（块）等 

A.095/NIJ/INV/IV/10 

B.MWCU5336689 

C.JM-100 

D.00964/JKB/2010 

【答案】 C 

 

20、大连对外贸易有限公司（2562565204）进口一批进料加工材料，全部用于

加工返销。 

A.加工返销 

B.外贸自营内销 

C.企业自用 

D.其他 

【答案】 A 

 



21、下面（）属于报关单位向海关办理的海关前期管理阶段的海关事务。 

A.申请销案 

B.加工贸易企业申请核销 

C.特定减免税货物申请备案、申领“征免税证明” 

D.申请解除特定减免税货物的海关监管 

【答案】 C 

 

22、进出口货物的纳税义务人缴纳税款的时限是白海关填发税款缴纳书之日起

15 日内，对于超过 3个月仍未缴纳的，海关在经直属海关关长或者其授权的隶

属海关关长批准后采取的以下措施中不正确的是（  ）. 

A.冻结其在银行或其他金融机构的所有账户，派员进驻其单位或企业进行监管 

B.将应税货物依法变卖，以变卖所得抵缴税款 

C.书面通知其开户银行或者其他金融机构从其存款中扣缴税款 

D.扣留并依法变卖其价值相当于应纳税款的货物或者其他财产，以变卖所得抵

缴税款 

【答案】 A 

 

23、广发科贸有限公司（3542916482）是一家有进出口经营权的国有企业，

2005年 6 月 10 日出口一批真空整流器。2005 年 6 月 12 日委托启航货运公司

（3648482495）持手册（C482106528）向天津海关申报， 预录入号为

815067954。 

A.30 / 642805721 

B.FIDLS2819657 

C.3542916482 2 

D.WLX6715105J 

【答案】 B 



 

24、下列关于进出口货物收发货人和报关企业报关行为规则的表述，错误的是

（ ）。 

A.两者办理报关业务时，向海关递交的纸质进出口货物报关单必须加盖本单位

在海关备案的报关专用章 

B.两者均应对其所属报关员的报关行为承担相应的法律责 

C.两者均可以代理其他单位办理报关业务 

D.两者均可在其注册登记地直属海关关区内各口岸或者海关业务集中的地点办

理报关业务 

【答案】 C 

 

25、厦门美视光学工业有限公司于 2007 年 4 月出口一批太阳目艮镜，货物经香

港运至最终目 的地后，检验发现部分货物不符合质量要求。经协商，美视公司

同意退换该部分货物，由香 港原收货方安排退回。 

A.@0737169001502628 

B.OOCLOSAKA/1Q6N 

C.PROVIDER/184 

D.此栏为空 

【答案】 B 

 

26、资料 1 

A.15212.87 米（第一行） 

B.15 212.87 米（第一行） 2 097千克（第二行） 16 637码（第三行） 

C.15 212.87 米（第一行） 

D.15 212.87 米（第一行） 2 097千克（第二行） 2 097千克（第二行） 16 

637码（第三行） 15 212.87米（第三行） 



【答案】 C 

 

27、海关对有走私嫌疑的运输工具和有藏匿走私货物、物品嫌疑的场所行使检

查权时( )。 

A.不能超出海关监管区和海关附近沿海沿边规定地区的范围 

B.不受地域限制，但不能检查公民住处 

C.在海关监管区和海关附近沿海规定地区，海关人员可直接检查;超出这个范

围，只有在调查走私案件时，才能直接检查，但不能检查公民住处 

D.在海关监管区和海关附近沿海规定地区，海关人员可直接检查;超出这个范

围，只有在调查走私案件时，经直属海关关长或其授权的隶属海关关长批准才

能进行检查，但不能检查公民住处 

【答案】 D 

 

28、海关对于暂准进出境货物，应在收发货人缴纳相当于税款的保证金或者提

供其他形式的担保后，方可暂时免征关税。海关的此权利属于（）。 

A.税费征收权 

B.行政强制权 

C.行政处罚权 

D.行政审批权 

【答案】 B 

 

29、报关员调动工作单位时，应持（  ）的证明文件向调入企业所在地海关

办理重新注册手续. 

A.调出单位 

B.调入单位 

C.调出调入单位 



D.报关协会 

【答案】 C 

 

30、“提运单号”栏应填（  ）. 

A.DNB3695IBN 

B.3022011891 

C.91982130 

D.2Y18083284 

【答案】 A 

 

31、对进口列入《限制进口类可用作原料的废物目录》及《自动进口许可管理

类可用作原料的废物目录》的废物，报关单位向海关申报时应当提交“废物进

口许可证”；对进口未列入上述目录的废物，国家规定（）。 

A.仍需申领批准证书 

B.不需申领批准证书，但需交验“入境货物通关单” 

C.禁止进口 

D.不需批件，自由进口 

【答案】 C 

 

32、以下各项中，叙述错误的是（）。 

A.申请内销的剩余料件，如果金额占该加工贸易合同项下实际进口料件总额 3%

及以下且总值不超过人民币 10000 元，免予审批，免交许可证件 

B.经批准内销的加工贸易保税货物属于许可证件管理的，应向海关提交进口许

可证件 

C.经商务主管部门批准，取得商务主管部门的“加工贸易保税进口料件内销批

准证”，凭以向海关办理进口手续 



D.经批准内销的加工贸易保税货物，应向海关缴纳进口税和免交缓税利息 

【答案】 D 

 

33、报关企业未发生 C类管理和 D类管理所列情形，并符合下列（）条件，可

以适用 B类管理。 

A.上一年度代理申报的进出口报关差错率在 3%以下 

B.每年报送“经营管理状况报告” 

C.已适用 B类管理 1年以上 

D.A 类企业不符合原管理类别适用条件的 

【答案】 D 

 

34、北京某中韩合资高科技企业从韩国进口一批产品，经天津口岸入境。该企

业在货物运抵天津口岸之前已向北京海关录入《进口报关单》的电子数据，北

京海关接受了申报并审核了报关单信息。审结后，北京海关将《进口转关货物

申报单》电子数据传输至天津海关。10 天后，该货物运到天津海关监管现场，

因电子数据超过了申报期限，该企业重新在天津海关办理了转关手续并经陆路

运至北京海关并办理了有关海关手续。货物进口后，该企业凭有关单证办理了

付汇核销手续。不久之后部分产品因质量问题退运出口。 

A.进境汽车载货清单 

B.进口付汇核销单 

C.进口转关货物申报单 

D.商业发票 

【答案】 C 

 

35、天津某外贸公司从新加坡进口一批鲜活类货物通关时，因涉嫌走私被海关

扣留，在此期间货物发生变质，对此损失应以下列哪种方式处理?（  ） 

A.货物损失是在海关正常工作程序所需时间内发生，海关不予赔偿 



B.货物变质与海关扣留货物有关，故该损失全部由海关承担 

C.因货物变质与收货人或其代理人涉嫌走私有关，故该损失由双方各承担 50％ 

D.如果构成走私，损失由收货人或其代理人自负；未构成走私，损失由海关负

责赔偿 

【答案】 A 

 

36、进口中转转关货物的，应当由（ ）先向指运地海关办理进口申报手续，再

由（ ）向进境地海关办理转关手续。 

A.承运人；收货人 

B.承运人；承运人 

C.收货人：承运人 

D.收货人；收货人 

【答案】 C 

 

37、宏盛机械进出口公司（2102911013）从香港进口一批无接头电缆，该批商

品属于法定检验检疫和自动进口许可管理商品。货物于 2005 年 10 月 11 日在香

港装船，于 2006 年 3 月 5 日在天津港入境。宏盛机械进出口公司委托天津某报

关公司于次日向海关申报进口。 

A.412345S 

B.OU5174611 

C.544 

D.040829F 

【答案】 C 

 

38、广发科贸有限公司（3542916482）是一家有进出口经营权的国有企业，

2005 年 6 月 10 日出口一批真空整流器。2005 年 6 月 12 日委托启航货运公司
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